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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Jan Wenzel Schmidt (AfD)

Demografieentwicklung junger Erwachsener

Kleine Anfrage - KA 7/1060

Antwort der Landesregierung

erstellt vom Ministerium fiir Landesentwicklung und Verkehr

1. Wie viele Sachsen-Anhalter vollenden in den kommenden 10 Jahren ihr
18. Lebensjahr? Bitte nach Jahr und Geschlecht aufschliisseln.

Die prognostizierten Entwicklungen der 18 bis unter 19 Jahrigen sind der nach-
stehenden Tabelle zu enthehmen:

6. Regionalisierte Bevolkerungsprognose
Sachsen-Anhalt
Personen im Alter von

Jahr 18 bis unter 19 Jahren

insgesamt | mannlich | weiblich
2017 17.578 9.419 8.159
2018 18.139 9.611 8.528
2019 17.689 9.247 8.442
2020 17.394 9.121 8.273
2021 16.924 8.768 8.156
2022 17.360 9.055 8.305
2023 17.352 8.829 8.523
2024 17.236 9.010 8.226
2025 17.927 9.227 8.700
2026 18.559 9.501 9.058
2027 18.144 9.331 8.813
2028 18.379 9.331 9.048
2029 18.157 9.338 8.818
2030 18.534 9.361 9.173

Quelle: Statistisches Landesamt Sachsen-Anhalt

(Ausgegeben am 26.09.2017)



Wie viele Zuziige von Personen der Altersklasse 18 bis unter 23 Jahren
nach Sachsen-Anhalt standen in den vergangenen 5 Jahren wie vielen
Abwanderungen gegeniiber?

Die Zuzuge und Fortzuge der 18 bis unter 23 Jahrigen in den Jahren 2011 bis
2015 sind der nachstehenden Tabelle zu entnehmen.

Wanderungen iiber die Landesgrenze der
18 bis unter 23 Jahrigen
Sachsen-Anhalt

Wanderungen/Jahr 2011 2012 2013 2014 2015
Fortziige

18 bis unter 23 8.016 6.823 6.485 6.666 7.576
Zuziige

18 bis unter 23 8.055 7.950 8.239 8.912 14.123
Fortziige

insgesamt 48.017 44.863 44.901 46.697 49.908

Quelle: Statistisches Landesamt Sachsen-Anhalt

Wegen der bundesweiten Umstellung der Software in den Statistischen Amtern
der Lander liegen Bevolkerungszahlen fur das Jahr 2016 voraussichtlich erst im
Frahjahr 2018 vor.



